



*«Росгосстрах» выплатил более 2,1 млн рублей по риску «хищение» владельцу внедорожника Toyota Land Cruiser 200. Автомобиль был похищен с парковки у одного из крупных торговых центров Самары. Потерпевший обратился в отдел полиции, где по факту кражи было возбуждено уголовное дело. Однако до сих пор автомобиль не найден.*

Автомобиль был застрахован по каско в рамках программы «Росгосстрах Авто «Защита». Хищение транспортного средства входило в перечень рисков, покрываемых страховым полисом. Случай признан страховым.

«Хищения автомобилей в регионе происходят ежедневно. К сожалению, в рамках этой грустной статистики наша область вошла в топ-10 по среднегодовому количеству угонов по версии аналитического агентства «Автостат», – говорит директор филиала компании «Росгосстрах» в Самарской области Анзор Пшиншев. – Поэтому владельцам транспортных средств непременно стоит страховать свои автомобили по программам каско».

По данным самарской полиции, традиционно самыми угоняемыми остаются Lada Priora и автомобили марки «Тойота».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.06.15